

金价半个月上涨近50元

# 不少年轻人提前置办婚饰

本报8月22日讯(记者 张浩 吴凡)22日,记者走访了解到,潍坊千足金饰价格冲上了473元/克,不少年轻人担心金价继续上涨,提前选购结婚饰品。

22日上午,在中百大厦一个黄金饰品销售专柜,店内千足金的价格标牌已经被调整到473元/克。工作人员介绍说,进入8月份以来,黄金饰品的

价格就一路飙升,尽管上涨幅度不一,但是上涨已经成了常态,多的时候一天上涨十几块,尤其是七夕节之后的半个月里,节前,一品牌的千足金一克的价格还刚刚过420元,半个月涨了将近50块。同样的一个黄金饰品销售专柜,跟半个月前相比,价格上涨了几百元。

中国黄金潍坊旗舰店的刘经理告诉记者,从今天早上7

点开盘,到9点的时候,价格已经上涨了6元,到下午3点,又上涨了两元。因为昨天价格已经上调了,怕消费者一时接受不了,所以价格标牌上还是昨天的价格。据了解,本周以来,几乎所有品牌的千足金均价都上调了二三十元。

虽然黄金价格一路飙升,但并没有影响消费者的购买热情。投资黄金及购买黄金饰品的

消费者也越来越多。东风东街一家黄金饰品店的工作人员告诉记者,价格上涨也给消费者带来了投资信心,这段时间以来金条、银条的销售行情明显见涨,同样,也有不少人来选购黄金饰品。一对正在挑选黄金饰品的情侣告诉记者,两人打算明年年初结婚,又担心到时候金价涨的太厉害,所以提前来挑选。

## 阴雨天气连续多日 蔬菜价格又涨几成

本报8月22日讯(记者 李涛)22日,记者走访发现,绿叶菜价格几乎全线上涨,其中香菜价格增长一倍,每公斤16元,领跑蔬菜涨价潮。

22日,记者来到南下和蔬菜批发市场,不少菜贩都表示上周的几场雨让绿叶菜一夜成了贵族菜,几乎是一天一个价。一位经营芹菜、甘蓝、芸豆、豆角、菜花和茄子的摊主告诉记者,豆角下雨之前批发价每公斤4元左右,现在批发价都得5元钱,市场零售价由每公斤4.5元左右涨到5.4元。黄瓜零售价之前每公斤3.6元,现在5元每公斤,好一点的能卖到5.6元每公斤。

据了解,连续的降雨,影响了蔬菜的正常运输,批发市场上的菜也都少了一大半。连续降雨,蔬菜生长速度减缓,一些菜农怕踩坏地,影响了采摘。采访中记者了解到,本次蔬菜价格的蹿高主要还是受雨天影响,而随着天气逐渐转晴,大批运送蔬菜的货车正在从河北等地调来,届时蔬菜的价格可能会出现下调。

## 旅行社暑期档结束 部分长线降价10%

本报8月22日讯(记者 孙翔)随着暑期接近尾声,由学生客源带动的旅游旺季也将告一段落。22日,记者了解到,各旅行社正在酝酿对线路的调整,将主推一些针对中老年人的线路,部分长线旅游的价格也将下降10%左右。

22日,康辉旅行社计调部经理郭连云告诉记者,从下周开始,学生客源就很少了,旅行社就要主打常规线路和针对老年人的夕阳红线路。她表示,由于到时长线旅游线路上的酒店和机票价格都会有所下降,旅行社的报价也会降低一些,平均降幅在百元左右。

阳光国际旅行社计调刘丹也表示,9月份将是旅游的一个小淡季,到10月份由于国庆节黄金周的带动又进入旺季。价格方面降幅较大的是长线旅游,如云南的一条线路可能会从3800元降到3200元左右,降幅在10%左右。由于天气逐渐凉爽,很多老年人都会在9月份出游,因此将推出一些夕阳红线路。

## 夏装忙促销

22日,在潍坊胜利街上,一家商店打出了夏装降价促销的广告牌。随着气温逐渐降低,夏装的销售也进入尾声,为了能尽快的将当年的夏装销售完,商家纷纷打出了促销广告,来吸引消费者的目光。

本报记者 孙国祥 摄影报道



# 今年潍坊“泳池病”患者增多

主要集中于皮肤科和眼科,患者以儿童为主

本报8月22日讯(记者 马媛媛)22日,记者从潍坊各大医院了解到,今年潍坊“泳池病”患者增多,主要集中在眼科和皮肤科,患者以儿童为主。

虽已过立秋,但高温天气下,不少市民仍把游泳当作降温的主要方式。今年夏天,不少网民发出“在游泳池游泳当心传染病”的警告。22日,记者从潍坊各大医院了解到,今年潍坊“泳池病”患者增多,主要以

儿童患者为主。市民宋女士告诉记者,女儿从半个月前开始学习游泳,近期腿上的小片皮肤开始出现小红疹,起初家人没有在意,但是随着时间推移,女儿的背上、胳膊上布满了密密麻麻的红疹。

潍坊市第二人民医院皮肤科主任李敏告诉记者,游泳池的水一般都加入高浓度的含氯消毒剂,皮肤本身就不太好的人受到不良刺激,易引发刺激性

接触性皮炎和湿疹,今年夏天不少患者因游泳湿疹前来就医。从就诊量来看,游泳导致的皮肤病患者较往年增多。

李敏主任说,游泳前后要及时冲洗身体,泳前冲洗是为了把皮肤上的汗液、分泌物、病原菌、灰尘等洗去,尽可能减少对泳池水的污染,游泳后洗是为了把从泳池水中沾染的含氯成分及其他刺激物洗去,恢复皮肤的清洁和酸碱度,减少对

皮肤的刺激。

另外,眼科、呼吸内科、耳鼻喉科也有不少“泳池病”患者。眼科主任李素惠告诉记者,今年夏天,医院接诊的患者中,游泳造成的红眼病和角膜炎患者增多,这主要与眼部疾病传染性强,游泳池卫生状况不达标有关。而儿童抵抗力差,稍不注意,就会传染上疾病。

医生提醒,游泳前后应做好防范,预防传染疾病。

# 股不是 骨不是 头坏 死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。  
电话:0531-82025296  
(地址同下)51686304

# 强直性脊柱炎 类风湿能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骥教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806  
电话 51689389  
地址:济南机关医院(济南市委南院对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。

潍坊第一品牌·妇科第一选择

专业品质·值得信赖

# 潍坊和平医院

咨询电话: 8592999  
企业: 800023590

地址: 东风东街209号(沃尔玛东50米)

妇科炎症·子宫肌瘤·不孕不育·无痛人流·宫颈糜烂·生殖整形

潍坊最好的妇科医院  
www.wfhpvy.com